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A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.
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? Svastits Benó ír
cj£ , Zalamegye főispánja.
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Znlamegye közönségének rég óhajtott vágya 

!:fgvaí-isuh. Az egy évnél tovább üresedésben 
■.olt tóispáni állás végre betöltetett!

Megyénk szülöttét, megyebeli vezérférfiaink 
h-g-derekabbját, a közügyek lelkes harezosát, a 
uh evének közelismeréssel működő, érdemekben 
_ azt Ing első tisztviselőjét: Svastits BenÓ alis­
pánt érte a legfelsőbb helyről jött eme kitün­
tetés.

Ila valaha egy királyi legmagasabb kitűn­
ni,A általános örömöt keltett; ha valaha leg- 
idsőhb királyi kegy az érdemnek megfelelőleg 
nimnányoztatott: ágy Svastits Benő, megyénk 

n I >s. lankadatlan buzgalniá alispánjának fő- 
sj tanná való kineveztetése Zalamegye közönsé- 
e< IM• n párt különbség nélkül általános helyes- 

sst-1 fogadtatott és osztatlan örömöt szült.
Rég kipróbált harczosa ugyanis ő megyénk- 

nek. aki a közbizalom folytán elnyert legma- 
. - iiá) megyei hivatalos állásoknak mindenkor 
derekasan megfelelt s akinek a megye törvény- 
hatósági közgyűlés — áthatva a megye jólété­
nek emelésére irányult közhasznú és tevékeny 
működésétől — nem egyszer nyújtotta a köz- 
elismerés hervadhatlan bab érát!

S eme közelismerés — a nyilvános pályán 
működő férfiak legszebb jutalma — csak fo­
kozta tevékenységét, csak buzdította kiváló te­
hetségeit még nagyobb mérvben megyéje javára 
I ndítani s megyéje érdekeit minél tágasb kör­
ben megvalósítani.

Aki látta, hog}' a főispáni szék üresedése 
alatt mily mély szakavatottsággal, kiváló tapin­
tattal s a felmerült minden egyes ügyre vonat­
kozó teljes tájékozottsággal vezette a megyei 
törvénvhatósági és közigazgatási bizottsági gyű­
léseket. úgy hogy meggyőző érveinek súlyá­
val az ellenvéleményüeket mindenkor lefegy- 
erezte: az tudatával bírhat annak, hogy az 

ünnepelt férfiú a legfelsőbb helyről jött kitün­
tető bizalomnak birtokában, a megyei közigaz­
gatás különböző ágainak teljes ismeretében s 
egv megye közönségének osztatlan támogatása 
mellett — kiváló tehetségeit megyéje jólétének 
emelésére mily sokoldalú lag érvényesítheti!

S ez az, ami a közörömöt csak fokozza!
És mi a múltból vonva le a következte­

tést. egy pillanatra sem kételkedünk abban, 
hog\ kit eddig is a köztisztelet és közszeretet 
övezett, új és tágabb körit állásában minden 
kétséget, kizárólag megfelelend a kineveztetésé- 
tüzött szép reményeknek és igy Zalamegye 
közönségének jogosult öröme, midőn egy szív­
vel, lélekkel hangoztatja: Éljen Svastits 
Benő főispán:

*

A főispán tiszteletére rendezett fáklyásmenet.
\ árosunk közönségének í. hó 15-én délelőtt 21 

mozsár lövés adta tudtára a várva várt örömhírt, hogy 
■Svastits Benó Za lám egy 9 főispánjává kineveztetett.

Ez örömhírre a város csakhamar ünnepi diszt öl­
tött, n házakon nemzeti lobogók diszlettek. — A köz- 
öröm és közlelkesedés nyilvánítása végett este a város 
fényesen ki volt világítva és a város polgársága fák­
lyás zenével tisztelte meg az új főispánt.

Rég nem láttunk városunkban ily impozáns fák­
lyásmenetet. — A felvonulás a városházától a főispáni 
lakig a legszebb rendben történt. A főutczán mindkét 
oldalról sűrűén hullámzott a nép s midőn a főispán lak

felé közeledtek: felharsant az „Éljen Svastits Benó 
Zalamegye főispánja!“

A város érzelmeit Németh Elek városi főjegyző 
tolmácsolta a következő, szépen kidolgozott és lelkese­
déssel elmondott beszéddel:

Méltóságos Főispán Ur!
Szeretett Polgártársunk!
Nem a kötelességszerü tisztelgés, — hanem az 

őszinte vonzalom, nagyrabecsülés és szeretet ünnepe ez, 
midőn Zala-Egerszeg rend. tan. város polgárai, mintegy 
jelképezni óhajtván a sziveikben lángra lobbant örömöt, 
fáklyákat gyújtottak és ezen impozáns testületet ke­
pezve eljöttek, hogy azon alkalommal, midőn O fölsége 
a magyar király legmagasabb kegye Méltóságodban és 
Méltóságod által jutalmazná: a törekvést, fáradhatlan 
kitartást, kitartó munkásságot és honfiúi erényeket, 
szívből jövő és szívhez szólni óhajtó szavakkal ecse­
telje, elmondja azt, hogy nagy a mi tisztességünk, na­
gyabb a mi büszkeségünk, de legnagyobb a mi örö­
münk az által, hogy nemes Zalavármegye főispánjává, 
vezérévé éppen Méltóságod lett kinevezve.

Magyarország egyik legszebb megyéje, Zalavár­
megye ringatá Méltóságod bölcsőjét; — Zalamegyének 
szép vidékei látták a gyermeket játszi enyelgései kö­
zött ; -— e megyének ábrándos szép vidékei és harmo­
nious összhangja gyullasztá lángra a zsenge ifjú kebe­
lében szunnyadó művészi szikrát. — Alig lépett azon­
ban Méltóságod a fejlődő ifjúság határára, midőn hosszú 
idők után bekövetkezett azon kor, midőn újra „Ma­
gyar fejekre termett a babér“ ; — midőn a megtáma­
dott hazának, ezen édes jó anyának „Fegyverrel !“ 
hivó szózata szerte hangzott szép hazánkban a Kárpá­
toktól — Adriáig 1 Méltóságod nem késett, hanem e 
nemes vármegye nemeslelkü fiai közé sorakozva ifjú 
karokkal bár, de még is aczélt ragadott, hogy meg­
védeni segítse: a megtépett tövényt, a megtapodott 
jogot s a megrabolt szabadságot. — Méltóságod azon 
szerencsések közül való, a kik gigászi harezokat küzdve, 
a népek történelmének lapjaira véreikkel irák fel nem­
zetünk, ez ősi erényekben gazdag, maroknyi nép óriási 
diadalait. — Méltóságod azok közül való, a kik az 
akkor élt zsarnoki és szabadságot tipró népek emléke­
zetébe lángoló betűkkel vésték be azt hogy : „Ne 
bántsd a Magyart!“ És mégis elbukánk! ! A nemzet 
gyásza, Méltóságod gyásza is lett s hazájáért vérző szi­
vének sebeire balzsamot az időknek csak hosszú sora 
hinthetett. Alig virradt azonban szép hazánk fölé a 
szabadság dicső hajnala, midőn Méltóságod ismét meg­
tért közénk s beállott a nemzet szorgalmatos munká­
sai közé s itt e földön, e város falai között egy új pá­
lyán arczának verejtékével kérésé kenyerét. Itt e fa­
lak között küzdött, fáradott, dolgozott, lelkesítve azon 
felemelő tudat által, hogy :

Mit ér a hír, babér, mit ér a kincs,
Ha hozzá küzdelem csatolva nincs.

Méltóságod munkájának e fényes jutalmát méltán 
s örömmel üdvözölheti s bár egész Zalavármegye ör 
vend is, de senki nem örülhet jobban, igazabban, mint 
Zala-Egerszeg rend. tan. város polgárai, kik szeretve 
tisztelt polgártársuk, atyai gondviselőjük, ‘bölcs tanács­
adójuk és támaszuk jelen kitüntetése által mintegy ön­
magukat látják fölmagasztalva. Mienk voltál,mienk 
vagy — maradj is mindaddig a mienk, mig 0felsége 
a magyar király legmagasabb kegye nagy tehetségeid­
nek, nagy szellemednek tágosabb ténykedés! kört nem 
nyitand ; de még akkor is maradj a mienk, mert hisz! 
szép múltad, fényes jellemed legszentebb emlékei e 
földhöz, e városhoz csatolnak.

Midőn Zala-Egerszeg rend. tan. város polgárai 
az örömnek ezen magasztos ünnepén eljöttek, hogy 
Méltóságodnak e fényes pályán kitartó erőt, szerencsét 
és hosszú f életet kívánjanak, engedje meg Méltóságos 
Főispán Ur, hogy azon hódolatteljes tisztelet, nag\ le­
becsülés — és szeretettől bátorítva kérve kérjük, le­
gyen ezután is e városnak jó atyja, őre, tanácsadója és 
támasza. Álljon mellettünk mindenha! Segítsen, ha se­
gélyre szükségünk leend, mert ezen kitűnő kegyei a 
legnagyobb bisztositékai a mi szeretett, fejlődő váro­
sunk felvirágzásának s leendő nagyságának. — Mielőtt 
békés hajlékunk csöndes nyugalmába visszatérnénk, 
kérve kérjük, legyen Méltóságod előtt mindenkor ked­
ves emlék e város hu ragaszkodása, mert habár minden 
múlandó is, de egy hű polgárnak maradandó éke és 
büszkesége lehet polgártársainak szeretete és nagyra­
becsülése. Most pedig forró imát röpítünk a Minden­
ható, a magyarok Istenének zsámolyához, hogy Méltó­
ságodnak adjon hosszú életet a haza, az emberiség és 
a nemzet nagy örömére. Isten éltesse!

Svastits Benó főispán ur ő méltósága, aki a tisz- 
gők között állva hallgatta érdemeinek méltatását

és a város öröm érzetének eme kinyilvánítását, a kö­
vetkező, formai szépségben gazdag és igazi szónoki 
verve-vel elmondott beszédben válaszolt:

Kedves polgártávsak !
Fogadják köszönetéin nyilván itását irányomban 

tanúsított szívességükért! Ennek nagy becse áthatja egész 
valómat, annyival inkább, mert ha van, a mi /hivatali 
állásunk viszonyai változásának komp Ív pilkyrtatában a 
sikeres tettre buzdító önbizalom tudatát tel költeni ké 
pes, az első sorban azon szives jóindulatnak . kölési 
támasza, melynek ily megtisztelő bizonyítékával kegye 
sek Önök engem szerencséit uni.

Megyém közszolgálatának szentelt életem minden 
igyekezete a mélyen érzett hála felolunatlan kötelékei 
vei volt eddig s lesz ezentúl is mindenkor fűzve azon 
megye érdekéhez, mely engem parányiságomból ki 
emelve állított közigazgatásának élére ; s nincs miért 
titkoljam, hogy reám nézve ez képezi polgári létem 
összes dics vágyának legfőbb c-zélját, mely csak életem­
mel szűnhet meg, de meg nem változhatik. Es ezen 
reám nézve oly leikesitőleg magasztos czél : szeretett 
megyémnek s annak egyetemi körében székhelyének 
Zala-Egerszeg városának felvirágoztatása! Igaz ugyan, 
hogy ily nagy czél csak nagy feladatok megolt t árán 
érhető el, — de a hol azt honszerető polgárságnak 
egységes akarata karolja magához: ott meg zünuek a 
nehézségek legyőzhetlenné lenni, --s ott a polgároknak 
egyesített törvényes és lelkiismeretes tüfekve J attak
ül. — Lelkem mélyéből kívánom, érje el ezen diadalt 
Zala-Egerszeg városa is abban, hogy mint megye szék 
helye — az itt öszpontosuló megyei közéletnek nem 
csupán részese — hanem egyszer is mint oly oszlopa 
legyen, mely a részekre is kihatólag tüntesse fel egy 
nagy és szép megye központjának viruló haladását. 
Adja az ég ennek üdvös valósulását, és árassza boldo 
gitó áldását Zala-Egerszeg városára.

A közönség szűnni nem akaró éljenzéssel fogadta 
eme beszédet és a főispán lelkes éljenzése között osz­
lott szét.

A megyei tisztikar tisztelgése.
Folyó hó 16-áu délelőtt 9 órakor a megye tiszti 

kara tisztelgett a főispán ur Ö Méltóságánál.
A tisztikar érzelmeit Gózony László megyei fő­

jegyző ur az igazi bensőség melegével elmondott és 
nem egy tiszttársát könnyekig meghatott eme remek 
beszédben tolmácsolta a megye tisztikarának érzelmeit:

Méltóságos Főispán Ur!
Ö Felsége Urunk és királyunknak legkegyelme­

sebb elhatározása, melylyel Méltóságodat Zalamegye 
kormányzatának élére helyezni méltóztatott, a lelkese­
dés viszhangját kelti a megye közönségében, mely át- 
érzi ezen ténynek közigazgatásunk érdekeire kiható 
nagy jelentőségét.

Engedje meg azonban Méltóságod, hogy én e pil 
lanatban egv szerényebb téren a szív hangjának ad­
hassak kifejezést azok részéről, akiket ez esemény ama 
köteléknél fogva, mely őket eddig Méltóságodhoz fűzte, 
a legbensőbben és legörvendetesebben érint.

Ezen megye Méltóságodban két évtizeden át leg­
buzgóbb tisztviselőjét bírta, s mint megyénk alispánja 
majdnem tiz év óta vezette Méltóságod e tisztikar mű­
ködését.

Ez idő alatt megtanultuk ismerni tiszta, emelke 
dett felfogását hivatásunk valódi céljai felől; megtanul 
tűk tisztelni soha nem lankadó kötelességérzetét, mely 
az egész szervezet működését termékenyítette ; magával 
ragadt bennünket lelkesedésének heve nagyszabású 
eszméi iránt, s szemlélői voltunk a nyugodt erélynek 
és csüggedetlen kitartásnak, melylyel ez eszméket va­
lósította. És ezen tulajdonok mellett, melyek a sereg 
bizalmát vezére iránt az odaadásig fokozzák, Méltósá­
god a viszonyt a hivatalfőnök és alárendeltjei között 
bensővé, szeretetteljessé finomitá; gyengéd kezekkel 
ápolta ezen testület közszellemét, s példájával magas 
szempontra helyezte a testületi közös érdekek és össze­
tartozás eszméjét.

Ez képezi az okát, hogy a megye tisztikara 
önmagát is kitüntetve érzi az elismerés által, melyben 
a királyi kegy első és legkitűnőbb tagját részesítő; 
ez az oka, hogy ezen elismerés bennünk csak örömöt 
és büszkeséget ébreszt, mert a ki ily szárnyakon emel­
kedik a magasba, emelkedésében nem fogja a légkör 
növekedő hidegét érezni, hanem mindenütt fvE.dálja a 
virágokat, melyeknek a szív melege ad életet.

Ezen virágokból, melyeket szivünkben a hála és 
szeretet fakasztott és ápol, füztük mi e napon az öröm 
koszorúját, és hogy örömünk öszhangja teljes legyen, 
engedje Méltóságod remélnünk, hogy a tapasztalt vezér 
bölcs tanácsát, és hatályos támogatását, melyet közpá

Jelen számunkhoz negyed ív hirdetés van csatolva.
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ián a követ­

en gl-m szives-

]vánk sikerének eddig is egyik legbiztosabb zálogául 
tekintettünk, ezután sem lógjuk nélkülözni, s jmindcu- 
kor hálával tapasztalt jóindulatát továbbra is, mint be­
esés kincsünket őrizhetjük.44

A megye főjegyzőnek kitörő éljenzéssel fogadott 
beszédére Ú Méltósága a megindulás bar 
kezűkben válaszolt:

Tisztelt kedves barátaim!
Igen meghat s valóban lekötelez 

ségtek, annvival is inkább, mert e nélkül annak al­
kalma mi reá okot szolgáltat, t. i. főispáni kinevez 
tetősem reám nézve teljesen örvendetes nem is 
lehetne.

Eddigi közpályám ugyan is sokkal inkább egye­
sitett veletek, és hosszas együttműködésünk a kartársi 
érzetnek bensőbb kötelékével fűzött hozzátok, hogy 
sem most a legmelegebben ne óhajtanám azt, hogy hi­
vatalos viszonyunk alaki változása ne érintse személyi 
vonzalmunkat, és ne szüntesse meg köztünk a szívé­
lyesség azon kapcsát, mely minket eddig oly számos és 
közben felette válságos évek során át egymáshoz csa­
tolt. —

A közélet terén a tisztán egyéni érdekek köre és 
minden oly ambitio, mely csupán és egyedül saját en 

agában keresi és találja
— s

mt
méltó tárgya

kielégítését, a közrészvétnek 
nem lehet; — s hogy en továbbra is 

szívességteket kerem, erre annak tudata batoiit, hogy 
valamint eddig hosszas közpályámnak egy pillanatai sem 
töltötte be — úgy ezentúl sem töltheti ki az egyéni 
önzésnek hiú dics vágya, hanem igen is mint eddig, úgy 
ezentúl is lelkesülni fogok és egyedül tudok azon köz- 
czélokért, melyek eddig minket egyesítettek és kell 
hogy ezentúl is egyesítsenek, és a melyeknek körében 
részemről sohasem hiány ózhat ik azon erkölcsi köteles 
ség teljesítése, melyet a közszolgálati tényezők személyi 
joga és helyes érdekeinek 
az igazság

Fogan piutv ív neu iqv 11 iuM0 
tekért mélyen érzett köszönetéin nyilvánítását, s 
tek meggyőződve, 11 ogy ha bár fői span i tisztem híva

érvénvesitése tekintetében
méltányosság szab elő. 

tok tehát igen megörvendeztető
legye-

tali jellege kinn 1 a megyei tisztviselőség közvetlen kö­
telékéből. de lelkemben pályatárs! szeretetem egész he 
vével fogom magamat ezentúl is mindenkor azon tiszti - 

hü tagjának erezni és tekinteni,kai
én vezetésem

nagyszámú küldöttség tisztelgett O

meleg szavakban 
mely a város

mely tisztikar az 
alatt sorakozott oly számos éveken át 

meg vén k közérdekének szolgálatára, es a melynek üsz- 
bangzó sikeres működésére kell. hogy építsem megye 
kormányzói tisztem lehető betöltésének reményét.

Azért hivatali állásunk változásával ne változzunk 
mi, s őrizzétek meg viszont számomra szívélyes von­
zalmatokat, ezt kérve — leghőbb óhajtásom abban 
öszpontosul, hogy közös feladataink sikeres és üdvös 
megoldásával lehessek szerencsés megtenni mindazt, a 
mi Zalamegye tisztikarának díszét emelni és úgy tes­
tületi, valamint egyéni helyes és jogos érdekeit érvényre 
juttatni képes.

Az Isten áldjon és éltessen szerencsésen mindnyá­
jatokat.14

A megye vezérfértiáriak ezen. a szivekig hatott 
beszédét többször félbeszakiták a lelkes éljenzések !

Zala-Eyerszeg varosának tisztelgő küldöttsége.
A megye tisztikara után Xala-Egerszeg város kö­

zönsége nevében 
Méltóságánál.

Kotrás Károly polgármester 
adott kifejezést azon őszinte öromm 
polgárainak keblét U Méltóságának főispánná való ki- 
ueveztetése folytán áthatá. Hálával emlékezett meg U 
méltóságának eddigi közpályáján a város érdekében tett 
szives és a város közönségét mély bálára lekötelezett 
fáradozásáért és azon kérelmének adott kifejezést, hogy 
bölcs tanácsával, hathatós pártfogásával városunkat a 
jövőben is szíveskedjék istápolní!

Az éljenzéssel fogas át beszédre főispán ur O Mél­
tósága következőleg válaszolt:

Igen tisztelt polgármester ur és l épv 'selá urak !
Nem csak köszönetéi és örömmel fogadom meg­

tisztelő szívességüket, de mert arra inkáub közszem­
pontból, mint egyéni tekintetből kell súlyt helyeznem, 
ez eléggé indokol, azt, hogy kiváló jelentőséget tulaj­
donítsak szives üdvözlési'' ek.

A törvényhatóság kötelekében, melynek kormány­
zatát és hű megőrzését Urunk királyunknak legbelsőbb 
kegyelme reám bízta, az Önkormányzatnak ténykedő 
üdvös hatása első sorban kell, hogy a székhelyen és 
annak körében nyilvánuljon.

Midőn tehát szerencsém van a székhelyi város 
képviseletét és illetékes hatóságát tisztelhetni, és szives 
üdvözlésükkel átvi mii azon kifejezett nagybecsű ígére­
tet, hogy közszolgálati nagy feladataink sikeres meg 
oldásának kötelességét teljesen osztva, azt úgy saját 
közvetlen hatáskörükben hi ven teljesíteni — valamint 
teljesítésének egész odaadással szentelendő igyekezeteim­
ben támogatni szívesek lesznek: ezzel cgyszersmint 
biztosító zálogát nyertem meg egyik leghőbb óhajtásom 
lehető valósulásának, és ezen hő óhajtásom az, hogy 
megyénk székvárosa és lakosságának jóléte fel virít Íjon. 
S óhajtom ezt azért is, mert elengedhetlcnül kell, hogy 
Zala-Égerszög városa mint megye székhelye, ez állásá­
nak megfelelő színvonalra emelkedjék, és ez nem csu­
pán helyi — de köztekintetből is eléggé méltó ezél arra, 
hogy egyesítse a város polgárságát, irán ózza, buzdítsa 
és lelkesítse összes értelmi tényezőit, és a bizalomnak, a 
közös egyetértésnek kapcsával kösse és tartsa össze a 
város lakosságának minden rétegét, melyre a közös 
ezél elérésével annak üdve is együttesen árad.

E czélra uraim részemről .nem csak kötelességsze- 
rüleg — de azontúl is minden tőlem telhetőt megtenni 
kész leszek, és reám, mint városuk jól felfogott érde­
keinek szentelendő fáradozásaik buzgó támaszára bizton 
számíthatnak.

Fogadják szivem mélyéből újított köszünetemet, 
és szives hajlamukat kérve, kívánom mindnyájukra az 
Ág boldogító áldását!44

A jelen voltak kitörő örömmel fogadták főispán úr 
6 Méltóságának beszédét és azon megnyugtató tudat­
ban távoztak, hogy U Méltósága valamint eddig, úgy 
a jövőben is — új és messze kiható magas állásában — 
a város érdekeinek bű támogatója les zen.

Nagy-Kanizsa varos tisztelgése.
Xagy Kanizsa város küldöttsége í. ho U an déle­

lőtt jött különvonaton és 10 órakor érkezett meg a 
mintegy 80 tagból álló küldöttség, melynek szónoka 
Bnhóchag (ryöryy városi polgármester beszédében kife­
jezte, hogy nem hivatalos tisztelgés végett jöttek, ha­
nem hogy kifejezést adjanak azon őszinte tisztelet es 
szeretetnek, mely kebleiket főispán úr O Méltósága 
iránt hevíti.

Főispán úr <) Méltósága erre a küldöttség által 
többször megéljenzctt eme beszédet tartotta:

Kedves Polgártársaié 1
Lelkem mély érzetével mondok köszönetét l ralin 

szívességükért, melyet irányomban tanúsítani mél tóz­
ta ttak. - A felettem történt kegyes rendelkezés vál­
toztat ugyan hivatali állásomon, de < zen változás tény­
leg sem emelt ki lelkileg pedig egyáltalán .semmi­
féle változás sem emelhetne ki engem azon kedves 
körből, melyhez eddigi létem összes tevékenysége —- 
küzdéseimnek s vágyaimnak legfőbb ezél ja elválaszthat 
lamil fűzve van, s a, melyben szeretett megyénk köz­
iig veinek érdekeinek szentelt fáradozásaim lehető
sikeresitéséhez Önök buzgó hazafias támagatását ki­
nyerni valamint személyem iránt mindénkoi tanú­
sított szives jó indulatukat é nagybecsű rokonszen- 
vükét birni szerencsés voltam. Ennek örökbecsű emlékét 
én bárminő viszonyok között is földi létem végső hata­
ráig szivem mélyében híven megőrizni fogom. De en­
gedjék meg, hogy arra most még nagyobb — és ton 
tosságában az én egyéni csekélységemen messze túlter­
jedő súlyt helyezzek ; erre késztet főispán! tisztem­
ből folvó feladataimnak ép oly komoly, mint magasz­
tos volta, moly Ível szemben én — ki csak a teljes 
odaadásnak s nem a fél munkának tudok embere lenni, 
s ki állásom méltóságát egyedül a kötelesség hű 
teljesítésében és feladataimnak sikeres és üdvös megol­
dásában találhatom - mindettől áthatott legbuzgóbb 
igyekezeteimnek érvényesithetését miben keressem és 
mitől várjam, mint azon tényezők szives közreműkö­
désétől, kik a közös czélra egyesülten annak elérését 
biztosítani képesek és készek. S ez az. mit Önöktől 
kérek Uraim azon biztosítással, hogy városuk jogos és 
helyes érd ‘keit mindenkor szivemen hordva, azok le­
hető sikeres előmozdítására minden tőlem telhetőt meg 
tenni fogok; s ez iránt — mint közös ezé kink iránt 
kell, hogy tésztában legyünk önmagunkkal, egymással és 
mindenkivel, mert a Haza érdeke nem ismer é< nem 
tűrhet meg elválasztó vonalat hely és hely, polgár és 
polgár között, kik mindannyian ugyanazon egyenjogú 
részeit képezik azon egyetemiségnek, mely közös jólé­
tük együttes és elidégeníthetlen feladatát kifejezi.

Ezen testvéri kötelék egyesítsen mindnyájunkat 
Uraim azon nagy munkában, melyet kell, hogy a 
Hazafiságnak tiszta és éber szelleme s a honpolgári 
hivatásnak dicsősége vezéreljen és tegyen áldásossá 
megyénknek s városuknak felvirágoztatásában.

Ezen leghőbb óhajtásommal újítom szivem mélyéből 
köszünetemet, s nagybecsű hajlamukat továbbra is 
kérve kívánom, hogy az Eg mindnyájukat igen számos 
és boldog évek során át a legszerencsésebben éltesse !

A küldöttség! tagok már délelőtt 12 órakor el 
hagyták városunkat és 12 óra 4-s perczkor indultak 
vissza Szent-] vártról szintén külön vonaton.

Zala-Szent.-Gróth és Letenye városok szintén kül­
döttség! jog képviseltették magukat, hogy kifejezést ad­
janak Ö Méltósága iránt mélyen érzett tiszteletüknek.

A minden oldalról nyilvánuló lelkesedés legfénye­
sebb bizonyítéka annak, mily osztatlan ^örömmel ío 
gadta a megye közönsége Svastits Benő O Méltóságá­
nak főispánná való kinevezte lését.

Hiszszük is erősen, hogy Ó Méltósága kiváló sze­
mélyi tulajdonainál és jeles tehetségeinél fogva a kine­
vezte téséhez fűzött szép reményeknek derekasan meg 
fog felelni és bölcs, tapintatos kormányzása alatt szép 
múltú megyénket a régi, sok megye által irigyelt nim­
bus fogja beragyogni !

Ä budapesti kereskedelmi muzeum.
A földmi velés-, ipar- és kereskedelemügyi minisztérium 

f. év tavaszán elhatározta, hogy Budapesten kereske­
delmi múzeumot állít fel, melynek célja és feladata lesz: 
a) megismertetni a közönséggel mindazon kereskedelmi 
cikkeket, melyekben a hazai ipar versenyképes és ki­
vitelre számíthat; b) megismertetni a hazai termelőkkel 
mindazon kereskedelmi cikkeket, melyek a külföldön, 
főleg a keleti országokban piacokra találhatnának; e) 
oda hatni, hogy termelőink a bel- és külföldi szükséglet 
(időnkénti szállítások verseny ajánlatok stb.) felől min­
denkor tájékozva és eleve értesítve legyenek. —

Az igazgatóság az illetékes szaktestületek képvi­
selőinek bevonásával megalakulván, első feladatának is­
merte a Németország.. Belgium- és Hollandiában már 
fennálló és egyéb államokban alakuló félben levő hasonló 
intézetek szervezetét és belső ügyvitelét tanulmányozni, 
hogy a felsorolt államokban szerzett tapasztalatok alap­
ján és tekintetbe véve a nálunk uralkodó viszonyokat, 
a kereskedelmi múzeumnak azon alakot adja, mely leg­
inkább alkalmas az óhajtott cél megvalósításának sike­
rét biztosítani.

A felállítandó gyűjtemények és a szervezendő ke­
reskedelmi iroda rendelkezésére álló segédeszközök a 
termelőnek és fogyasztónak, ép úgy mint a kereskedőnek 
oly anyagot nyújtanak, milyet egyesek a legnagyobb 
idő- és költségáldozattal sem képesek megszerezni s mely­
nek előnyei mindenkinek egyaránt javára szolgálnak.

Oly nagy és sokoldalú feladat mellett, mint a 
milyen a szervezési szabályzatban a kereskedelmi mu­

zeum elé tűzetett, önként érthető, hogy a programúi 
minden része egyidejűleg és azonnal keresztül nem vihető.

Az igazgatóságnak, midőn szervezési működésének 
sorrendjét megállapította, szem előtt kellett tartania a 
költségek szempontját s egyúttal oda kellett törvlv-dniv, 
hogy első sorban a programul azon részének megvaló­
sításához fogjon, mely egy rés. ' -gsiirgósc m, másrészt 
viszonylag leggyorsabban keresztül vihető. Epén ezért 
tevékenysége kiindulási pontjául a hazai gyűpeménye. 
felállítását választotta, melyeknek célja valamcnm i bei 
földön előállított gyári-, kézi-, házi- és műi pari cikk, va 
lamint az iparilag feldolgozott nyersanyagok és nyer- 
termények állandó kiállításában a hazai termelésről |< 
hetőleg tökéletes képet nyújtani s ez által a kelvndősé 
get előmozdítani.

A budapesti országos kiállításnak azon örvendem- 
és fontos eredménye volt, hogy a külföldet termelők <- 
pességünkről tájékozta és a mit talán még többre kell 
becsülnünk, saját hazai fogyasztó közönségünket felvi 
lágositotta arról, hogy vajmi sok cikk állittatik elő in 
hon jól és jutányosait és nagyobb kelendőség nielleti 
még j Hiányosabban előállítható volna, melyet most. fő lev 
azért, mert hazai termelőképességünket nem ismerték, 
külföldről szoktak beszerezni.

A kiállítás futólagos eredményeinek állandósítás.; 
és oly központ létesítése, mely könnyen hozzáférhető 
módon a bel- és külföldi fogyasztó elé állítja hazai t«-i • 
melésünk legújabb és legjobb cikkeit, beszerzésüket é- 
kelendőségüket megkönnyíti, az eladónak és vevőm- . 
ép ugv, mint a kettő érdekeit közvetítő kereskedelmi 
köröknek minden segédeszközt és tudni való adatot 
rendelkezésére bocsát: ez feladata az állandó kiállításnál . 
vagy hazai gyűjteményeknek, melyek felállításával t 
kereskedelmi muzeum műkedését megkezdeni kivan ja.

A helyzet, melyben az érdélyrészi határon az ipar 
ina van és a minden oldalról nyilvánuló törekvés, hogv 
az ottani ipar terményei niintagviljtömények terjesztése 
által bel- és külföldön megismertessenek: elég hangosan 
szóló bizonyítékai annak, hogy a mai verseny szült • 
viszonyok között mennyire szükséges egyesült erővel 
haladnunk és a különféle termények beszerzését a ve­
vőre nézve megkönnyitenünk.

Hogy pedig ezen cél legbiztosabban állandó kiá! 
li tások alakjában szervezendő min tatárak által érhető 
el, azt a külföldön kiváló eredménynyel működő keres 
k edel mi múzeumok és kiviteli minta táraknak majdnem 

I egybehangzó jelentései tanúsítják.
A muzeum ezen első osztályára vonatkozó ideig 

! lenes határozatokat a kereskedelmi muzeum igazgató 
sága már egy beállította.

Az igazgatóság szándéka e kiállítás részletes ka 
talogusát évenként közzétenni és annak a legszélesebb 
körökben való terjesztése által a bel és külföldi íogva>ztó 
közönség figyelmét a hazai cégekre irányozni.

Ezen irányba való működésének megkezdésével 
I egyidejűleg az igazgatóság célja a földinivelés-. ip.tr- ér- 

kereskedelemügyi ministerial!:mai tárgyalásba bocsátkozni 
az iránt, hogy a Magyarországon szabadalmazott összes 
tanulmányok mintái és leírásai megőrzés végett a ke 
reskedelmi immunnak adassanak át.

Ezen minták eddigelé a közönségnek nagyon n<- 
hezen voltak hozzáférhetők és épen ezért alig egyné­
hány értékesíttethetett.

Pedig e minták igen gyakran a világ minden ré­
szében élő legkiválóbb szakemberek sok évi Iárad>ágo­
it utalásainak és kísérleteinek eredményei és a további 
haladásra kiindulási pontul szolgálnak.

Reméljük, hogy ezáltal gazdag anyagot nyerünk, 
melvet a hazai termelés érdekében hasznossá tehetünk.

A kereskedelmi iroda egyes osztályainak felállítása, 
külföldi gyűjtemények beszerzése és a muzeum saját 
közlönyének kiadása, lehetőség szerint, a mint a rendel­
kezésre álló pénzbeli eszközök engedik, fog következni.

Addig is, mig az igazgatóságnak saját szaklap 
rendelkezésére nem áll, törekedni fog egyes napilapok 
kai megegyezésre lépni az iránt, hogy közleményei azok 
utján juttassanak az érdekelt körök tudomására.

Ezekben a kereskedelmi muzeum igazgatóságának 
működési program inját a nagyérdemű közönséggel meg­
ismertetni és figyelmét ezen, közgazdászaid ag oly 
nagy fontosságú intézményre irányítani kötelességünk 
nek ismertük. —

Ä hamisított vetőmagvak, főleg here- és lucernamag 
vak vásárlásának megakadályozása érdekében

a nagyméUóságtí f'óldmivelés-, ipar- ét keres!,-ed< 
lemmjyi in. hír. miniszterium az orszáy valamennyi <mz 
dósági‘egyesületéhez intézett 48900. sz. körrendeletét egér. 
terjedelemben közöljük s a gazda közönség pgyilmébt 
ajánljuk ;

Ismételve felhivatott már ezen minisztérium részé 
ről a gazdasági egyesületek utján gazdaközönségünk 
figyelme azon visszaélésekre, melyeknek vetőmag félék, 
különösen takarmány növények magvainak vétele a!ka! 
mával egyes mngbizhatlan magkereskedők részéről ki 
van téve. —

Ily figyelmeztető körlevelek intézteitek az egye 
sületekhez az 1881. évi 5127 és 8595., valamint az I s<2. 
évi 12084. és legutóbb az 188;}. évi 10082. számok 
alatt. —

E körlevelekben érintetett többek közt az, hog\ 
egyes magkereskedésekben nagy mértékben arankás lu 
cérna és lóhere magvak áruitatnak- s hogy a kereske­
delmi és iparkamarák utján az illető kereskedők ily 
üzemektől való tartózkodásra hivattak fel. —

Az utóbb említett intéz vény ben — miután az előbbi 
figyelmeztetések dacára ily arankatartaimu magvakat 
ismét számos magkereskedő bocsátott áruba; több ily 
magfélék vizsgálati eredményeinek közlése mellett is­
mét és nyomatékosan intettek a gazdák, hogy az. ily 
silány és káros vetőmagféléknek vételétől, melyek „ros 
tahulladék" „hereallj”, ^tisztított ro.staallj44 „lueernahul- 
ladék44 s más hasonló elnevezés k alatt hozatnak torga 
lomba: jól felfogott saját érdekükben óvakodjanak.
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Mvl ín ezen óvatosságot ezúttal is melegen ajánla- 
• ,.',111 na/* bt közönségünknek : szükség« ;snek tartom egy- 
v, r>tiiiiul tigyelmttket egy további újabb visszaélésre 
tvlliiv: í. mely áltál nemely magkeresketiő részéről te- 
tt,;,ifs károsodásoknak lehetnek kitéve.. —

l jabban ugyanis gyakran fordulnak elő — épen
kei •;.-«■-: tárgya .,«mező két UgjeDn+éhnnyebh cikk­

nél: a lóhere- es lucerna magnál a Ital. tsiíás olv 
.Sl.tei. hogy az illető magvak csekélyebb értékű mag­
okkal és pedig a lóhere //éberével, a lucerna pedig 

/erővé/"' és Áy»»/«herével vegyittotnek. —
A kőhere és .sárgavirágú horemag a valódi lóhere 

lueernamag értékének egy harmad, sőt egy negyed 
./szét is alig képviseli, s így az ezzel hamisított vető- 

■ uagtéléket az illető kereskedők könnyen — és még 
nl|nilig nyereséggel árulhatják 10 20 száztólival Ol­
gákban a rendes piaci áraknál. A vevők kárositásuk- 
„ál | miszerint csak akkor győződnek meg, ha földeiken 

v h-s kikelte után a várt évelő lóheréből mutatót is 
;llig látnak, inig az egyéves kőimre- és sárgáin Tei’a jók 
t talajt mindenütt ellepik. S ha az ily gazda kártérítési 
k,-,vs..|f«‘l támadja meg a, kereskedőt: keresetével ritkán 

célt. miután az eladó azon kifogással él, hogy ő csak 
Italaim! „heremagot“ szállított, amely kifogás alapot

tusa „cm nélkülöz, miután az eladó óvakodik attól, hogy
íetó v.;imláib:in a szállított tenném re nézve mást, mint az
tér- - általános „heretnag" elnevezést használjon. —-
t és llx visszaélések kel szemben az iti75. évi XXX X 11.
nek t.ivv'iívcikk 346. 347. 348. 349. é< 350. §-ai, melyek
dim az adás x tvúst általános szempontokból szabályozzák, s
atot „elvek a vevőknek károsításuktól való megóvását is
iá k. célozzak, valamint a kártérítési igényekre vonatkozó

M a >7? 4. határozatai kielégítő intézkedéseket nem tartal­
úja. maznak, ugvanazé.it a törvény «-zen idézett cikkein ki-
par vjil j.iivu- arra tigyidineztetendők a gazdák, bogy ha a
>g v vásárolt magtélét előzetesen a magvizsgáló állomások
lés«- v.ilamulvik«' által meg nem vizsgáltathatnák — ami vé­
san delmükre mindenesetre a legjobb módszer —- akkor a
ült«; ke!';-sk 1 •«lótól írásos szállítási tiv 1 latkozatot köxi-tidjenek,
ixt-l ;n,-ívben világosan kijeit ntossék, hogy a vásárolt mag
vé­ ..tiszta lóhere vagy lueernamag", úgy kőimre, mint sár- 

uavirác'ú vagy komló-heremagtól teljesen ment. —
nái Felhívom a gazdasági egyesületet, hogy ezen figyel­
le tő meztető körlevelem tartalmát a gazdaközönséggel alkal­
res- mas módon közölje. —
lem Budapest, 1886. évi november hó 6.

A miniszter helyett:
eig Aiatlekovics.

CaasMLka-
ebb
6 7. tó Ö s z.

Hniíó levél . .
Hulló 1 evél. tarlóit
Játszik őszi szellid
Sáv-u 1 képe, sárgul
A1 k 1 >11 \ a a 1>ájnak

Súg az őszi szellő,
Siréi hangon szólal:
Zug <1 zöld erdőnek
Sivít zölil mezőnek

Kis maMár üszól, ah.
Egv i 111 sir aL szélűd

is vir.ágnak,

Dalol száraz ágon. mintha nem hinné el,
Hog> a kies élet pusztul, elvesz . . . kihal . . .

S hulló levél, tarlóit bokor zörög . . . csörög . . . 
Álom száll létére e szép természetnek,
Alum, hogy meghaljon, s újra feltámadjon ... 
iksz mennvben is létért — bérben halait xesznek!

Hová oly sietve ? - .
Hová olx sietve zengiesélő társak?
Mi visz olv hamar el e szép hontól távol? 
ián gyötrő gond késztet, éhség, kényszer tíz ki 
Hideg beálltával e kedves házából?
Puszta már a tájék — látom - eltűnt minden 
/éke a mezőnek, el a zöld erdőnek.
Más életre nvilik a természet képe,
Más zord napok, órák, más zord idők jőnek.

/és most ti is, ti is távozásra készen.
Itt hagyjátok mint holt az élőknek nyáját?
Puszta hisz az erdő, üresek a berkek,
S a zord télnek szele üti fel tanyajat.
S messze menvén majdan, s máshol zengicselvén, 
Daloljatok édes’t elmerengő bájost,
S tavasz derültével vissza — haza jővén,
Öröm váltja fel majd, mi o!y_ nagyon fáj most !

Te meg mért sírsz ! . .
Te meg mért sírsz, könnyes őszi felhő ?
Ne sirasd óh, újra itt lesz, eljő 
H szép élet! Hagyd akkorra kö yod,
Nviló bimbó, lesló lombnak többet 
Használ akkor köny-özönöd arja. . .
A mi megholt támadását varja!

Tóth Kálmán.

Helyi, megyei és ^
A ícispani beiktatási ünnepély rendjének 

niegálhipitásn xégett Gózony László megyei fő­
jegyző iir ;t megve bizottsági tagokat t. hó
18-án délelőtt 10 órára értekezletre hívta egybe.
Ezen értekezleten elhatároztatott, hogy a beik­
tatási ünnepély deezemher hó 1-én tartatikmeg 
a következő sorrendben: Délelőtt •> 9-kor a 
megve főj gyzője megnyitja a gyi :vst. mely en 
küldöttség választatik a célból, hogy a főispánt

a gyűlésre meghívja. — A küldöttséggel a fő­
ispán a templomba megy, úgy a megyei bi­
zottsági tagok is a 9 órakor tartandó ünnepé­
lyes „Veni Sancte“-ra, melynek befejeztével a 
főispán a küldöttséggel a gvülésterembe vonul; 
itt leteszi az esküt és megtartja székfoglaló1, be­
szédét. mely után a közgyűlés nevében Gózony 
Íjászló megyei főjegyző üdvözli. Ezután a köz­
gyűlés a kitűzött tárgysorozat értelmében foly­
tattatok. Gyűlés után a hatóságok, testületek és 
egyletek tisztelegnek. Délután 2 órakor ban­
kett az „Arany Bárány“ kaszinói helyiségében.

Á felseges királyné névnapja alkalmával f. hó 
19-éu délelőtt 9 órakor a helybeli róni. katb. templom­
ban hálaadó isteni tisztelet tartatott, melyen dr. Horváth 
Károly apát-plébános úr őnagysága pontiücált a káplán 
urak segédlete mellett. — Az ünnepélyen képviselve 
volt a magye tisztikara, a kir. törvényszék, járásbíró­
ság, tanfelügyelőség s a városban székelő többi kir. 
hivatalok; a városi tisztikar. A helybeli tanintézetek 
növendékei a tantestületek vezetése mellett jelentek 
meg. — A templom zsúfolásig megtelt ájtatoskodó kö­
zönséggel. - Az ünnepély fényét emelte a helybeli 
dalkör szépen sikerült, szabatos mise-énekével. — Az 
éneknél a dalkör felkérésére Árusíts Iza, Boldizsár 
Etelka, Hubinszky Ida, Király Borbála, Muzsik Mari, 
Svastits Irén és Szigethy Elvira úrhölgyek is szívesek 
voltak közreműködni. —

Az Országos „Vörös-Kereszt“ egylet zala-eger-
szeíp fiókja
háznál teendő 
l en a ..Zöldfa

lóságához küldeni

holy beli
alapítvány javara

z.-egerszegi kór-

Cí
Kezdete esti 

d jegy ö
ti órakor. Be­
írt vacsorával

szegények s a ___
1886. évi december hó 

vendéglő nagytermében tánccal egybe 
kötött közvacsorát rendez, 
lépti díj : Személy jegy 2 frt, 
együtt ! bor, then és szivar nélkül.) A t, c. 
kéretik, hogy a jótékony célra x’aló tekintettel étel és 
ital adományokat belátása szerint , 18tiö. évi december 
hó 1-ső napjának d. u. 4 órájáig Svastits Paula ő mél-

ziveskedjék.
Jótékony hagyomány. Az 1885. évi junius hó 

26-án Csabrendeken elhalt Barcza Sándor földbirtokos, 
Zalamegye egvkori szép emlékű alispánja, ércnél ma­
radandóbb emléket állított magának végrendeleti leg 
tett nemeslelkü hagyományával. Ugyanis végrendeletileg 
2000 irtot hagyott a Csabrendeken létesítendő szegé­
nyek házára; 2000 irtot, hogy azok kamatja minden 
évben március 18-áti a rendeki szegények között ki- 
osztassék ; továbbá 2000 irtot, hogy azok kamatja a sze­
gény iskolás gyermekek felruházására fordíttassék. A 
esabrendeki iskola könyvtárának alapjára hagyományo­
zott 200 forintot, a sümegire szintén 200 irtot, a b.- 
füredi szeretetháznak 400 irtot és a Csabrendeken fel­
állítandó új orgonára ÍOOO irtot. — A boldogultnak 
nemes szivét fényesen igazolja végrendeletének ama 
pontja is, mely szerint Buráth Ferenc gazdájára 1000 fo­
rintot, Barátit György kérésére 800 irtot, Püspök Jó­
zsef béresére 600 irtot, a többi férti cselédeire szolgá­
latuk arányához képest kiosztás végett 600 forintot 
hagyományozott. — A sivár jelennek élő korszakunkban 
jól esik ily hírt hozhatnunk, mely a derék férfiúnak
fen költ gondolkodásáról, emberbaráti nemes érzelmeiről, 

való meleg érdeklődéséről egyaránt

jöknek özvegy Nagy-Alásouyi Barcza Gyürgynének

a megdicsőült mn-

jíircza László told 
mint bennünket

a közügyek iránt
tanúskodik. Áldott legyen közöttünk 
léke és vajha nemes példája sok utánzóra találna ! — 
A hagyatéki eljárás befejezi« ivén, a fent nevezett ha 
gyományokat az általános örökös 
birtokos úr a kamatokkal együtt 
értesítenek — ki is fizette.

Nyilvános köszönet. Az alsó-lendvai polgári köz­
ségi iskolaszék kedves kötelességének ismeri tek. L mek 
Ödön hercegi uradalmi bérlő úrnak a helybeli polgári 
iskola iránt ismételten tanúsított azon nemes áldozat 
készségéért, minélfogva ennek folyó tanévi szükségletére 
28 meter kemény tűzifát adományott, — a nyilvános­
ság előtt is meleg, hazafias köszönetét mondani. Alsó- 
Lendván, 1886. november 18. Az iskolaszék jegyzője.

A zala-egerszo.gi korcsolya egylet tisztújító köz- 
gvülését í. hó 21-én délután 3 órakor tartja az „Arany- 
Bárány" vendéglő 6-ik számú termében. —

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést: Nagy- 
Alásonyi Barcza László és neje szül. Kolossvárv Mari­
anna és ezek gyermekei: Sándor és László; továbbá 
Nagv-Aiásonyi Barcza Irén és férje Felső-Eőri Nagy 
Gyula és ezek gyermekei: Pál, Gyula és Irén; továbbá 
Nagy-Alásouyi Barcza Károly ra. kir. kulturfőmérnök; 
valamint Nagy-Alásonyi Barcza Ferencz cs. kir. nyug. 
kapitány, úgy Nagy- Xlásonyi Barcza Ödön és leánya 
Aranka fájdalommal telt bánatos szívvel tudatják forrón 
szeretetett felejthetetlen édesanyjuknak, illetve nagy­
anyjuknak, anyósuknak, édes testvérének és nagynén-

sziil. Nagy-Alásouyi Barcza Amáliának, folyó évi no­
vember hó 9-ik napján reggel 6 órakor, életének 65-ik 
évében, hosszas szenvedés után történt elhuny tát. A 
boldogultnak hült tetemei folyó hó 9 én délután 5 ói a 
kor fognak Budapesten (Újvilág-utca 7-ik szám I. era.) 
a róm. hath, egyház szertartásai szeiint heszenteltetni 
és tolvó hó 10-én délután 3 órakor a Puszta-zámori 
sirkertben örök nyugalomra tétetni. Az engesztelő szent 
mise. áldozat folyó hó 11-én délelőtt 9 órakor fog a 
p.-zámori kápolnában a Mindenhatónak hemutattatni. 
Budapest, 1886. november hó 9 én. Áldás és béke em­
lékezetének !

Kinevezés. A pénzügyminiszter Szélessy Dániel volt 
kataszteri becslőbiztost és Janicsár Jenő volt kataszteri 
segédbiztost Zalamegye területére ideiglenes minőségben 
állami végrehajtókká nevezte ki. -

C. H. Untban a karok nélkül született hires he­
gedű és piston művész Meli Bellini kisasszony zongora 
kísérete mellett ma, november hó 21-én nagy művész 
esíélvt tart hol vbun a Zöldfa szálloda nagytermében, a 
következő müsorozattal: 1. Apród-köszöntő „Hugenották 
operából Meyerbeertől, énekli Méli Belliin. 2. Cavatine

„La Traviata“-ból Verditől magándavab hegedűre zon- 
gorakisérettel, előadja Untban. (Gasparo di Solo hege­
dűjén 1604-ből). 3. Nagy jelenet és dallam „Próféta­
operából Mayerbeertől, énekli Méli Bellini. 4. Cydalise, 
lengyelke Desormetól pístonra zongorakisérettel, előadja 
Untban. (10 percnyi szünet.) 5. La Serenata Lugende 
Valaque, pour une voixe et Violon, p. C. Braga, előadja 
Méli Bellini kisasszony és Un' háti. 6. Öt pere Üiuhan 
magánéletéből. 7. Dal-előadás átéli Bellini. 8. Cél-lövés 
különféle apró tárgyakra, mint mogyoró, kártya stb. 
Untban által. (Szoba-fegyverrel, szabad. Dreyse N.-től 
Berlinben). Kezdete 8 órakor. Helyárak: első hely 1 frt, 
második hely 60 kr., állóhely 30 kr. Jegyek előre vált­
hatók Breisach Sámuel könyvkereskedésében és este a 
pénztárnál.

Légrádon nov. 14-én „Kisdednevelő Egyesület“ 
alakult. GyŐrfly János városi ügyész meleg hangon i d- 
xmzölte a szépszámú érdekelteket az alakuló ülésre nézx e, 
melyet Gadó Mátyás plébános azonnal horvátnyelven is 
tolmácsolt. Az egyesület alakulása kimondatván, a. ideig­
lenes tisztikar és választmány meg is választatott. Az 
alapszabályok kidolgozására egy öttagú bizottság kül­
detett ki. Győrtfy János ügyvéd úr -kkor kijelenté, hogy 
az egyesületnek ovodahelyiségül egy 500 írt értéki há­
zat ajándékoz s örökidőkre díjmentesen átadja, mely 
nagylelkű adomány általános örömmel fogadtatott. Lég 
rád és vidékére, nemkülönben egész Muraközre nagy 
fontosságú e humánus intézmény létesülése. Legbiztosabb 
intézkedés a teljes magyarosodásra nézve, pedig édes ha­
zánk e véghely én igen nagy szükség van. Győrfty ur­
nák ebbeli valóban széplelkü ajándéka méltó elismerést 
érdemel. Az alakuláson a nagy-kanizsai „Kisdedrievelő 
Egyesület“ titkára is jelen volt.

Köszönetnyilvánítás. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Omazta Józsefné szül. Kállay Rózának, ki a 
balaton füredi szeretetház javára 11<> frt alapítványt tett, 
továbbá Kraií Irmának, ki ugyanezen szeretetház t. évi 
lentartási költségeihez 100 írttal járult, köszönetét nyil­
vánította,. —

Á keszthelyi kereskedö-ifjak Ünkepzu-Egylete t.
évi november ho 21-én esti < órakor az „Amazon- 
szálloda nagytermében főtiszt, dr. Lipp Vilmos, tőgym- 
nasiumi igazgató ur „Gladiator és állatviadal a pompe- 
ji-i arénában“ című kulturtörténelmi felolvasása által 
megelőzve, tartja 11-ik évi rendes közgyűlését a követ­
kező tárgysorozattal: 1. Főtiszt, dr. Lipp Vilmos úr 
felolvasása. 2. Elnöki jelentés. 3. Jelentés az egylet 
összes működéséről. 4. A választmány leköszönése, ö. 
Az uj tisztikar megválasztása. 6. Netáni iudítx'ányok.

Zala Egerszeg rend. tanacsu varos virilistái. A 
kiküldött bizottság Zala-Egerszeg rend. tanácsú város 
legtöbb adót fizető tagjainak névsorát 1887. évre követ­
kezőleg állította egybe: Dr, Hidassy Kornél szombat- 
helyi megyés püspök, dr. Horváth Károly apát-plébános, 
Kaiser József birtokos, lso « Alajos ügyvéd, Kovács Kál­
mán nyugalmazott miniszteri tanácsos, Ruzsích Károly 
ügyvéd Boschán Gyula ügyvéd, Pirity János állatorvos, 
Szabó Samu nyug. kúriai tanácselnök, Kiosetz János 
ügyvéd, Szigethy Antal ügyvéd, Dr. Grauer Mihály or­
vos, Handler István birtokos, Skublies Imre kir. k«>z 
jegyző, Fischer László kereskedő, Rechniczer Miksa ke­
reskedő, Weisz Ede dohánykereskedő,^Rosenberger Sán­
dor kereskedő, Deusch Ferenc kereskedő, Arvay István 
ügyvéd, Vöczkündy László városi aljegyző, dr. Czinder 
István, ügyvéd. Erdős Géza ügyvéd, Horváth József 
ügyvéd, Ragendorfer Jakab kereskedő, Hajmásy János 
birtokos. Lázár Antal vendéglős, Büchler Jakab keres- 
kedő, Arvay Lajos m. t. ügyész, Páslek József birtokos, 
Schütz Sándor testő, Geiringer Ödön kereskedő, összesen 
32. — Póttagok: Unger Domonkos gyógyszerész, dr. 
Árvay István ügyvéd, Weisz Mátyás mészáros, dr. Man- 
gin Károly megy. főorvos, Weinberger Herman nosza hó.

A tapolezai kaszinó legközelebb tartott gyűlésén 
elhatározta, hogy Bacsányi jeles költőnknek, Lapolcza 
város szülöttének, arcképét életnagyságban lefesteti, ez­
zel akarván részben leróni a kegyelet és tisztelet adó­
ját elhunyt jelesünk irányában. —

A Csáktornyái üal egyesület hosszabb hallgatás és 
pihenés után működését újból megkezdette. L hó 6 án 
alakították meg a tisztikart a következő eredményny«.4: 
Szinkovits Ferenc elnök, Pólyák Mátyás pénztáros, Rhe- 
dei Ferenc gazda, Zrínyi Károly jegyző. Karmesterek : 
Alszeghy Alajos és Hühner Károly. — Az egyesület 
pénztárának megvizsgálására Németh István és I ischer 
Endre tagokból álló bizottság küldetett ki. Az egyesü­
letnek 22 működő tagja már van, akik kötelezték ma 
gukat, hogy a régi egyesületet felfogják eleveníteni.

Ügyvédi iroda áthelyezése. Gresz Alajos Csáktor­
nyái ügyvéd, az ottani társadalmi élet egyik tevékeny 
harcosa s a humánus egyesületek meleg támogatója, ügy­
védi irodáját f. hó 17-én Poriakra helyezte át. —

A déli vasút igazgatóságát a közigazgatási bizott­
ság megkereste Zala Egerszeg és Nagy-Kanizsa közt a 
helyi forgalom megkönynyitése végett. Mint értesülünk, 
a megkeresésre a déli vaspálya társulat igazgatósága 
elhatározta, hogy a Nagy Kanizsa és Szombathely közt 
közlekedő tehervonatoknál Kanizsa is Ssent Irán T ’intt 
II. és III. osztályú kocsikban személy szállítást fog Lle­
si teni. Az e célból berendezendő 352. számú tehervonat 
szent-Ivánról reggel 6 óra 5 perckor fog indulni és B.- 
szent-László, Szent-Mihály és Gelse állomásokon való 
megállapodás után reggel 8 óra 55 perckor fog Kani­
zsára érkezni. Az ellenirányban közlekedő 327. számú 
tehervonat pedig Kanizsáról délután 5 óra 20 perckor 
indul és az említet állomások érintésével este 7 óra 31 
perckor érkezik Szent-Ivánra. A déli vaspálya társulat­
nak a közönség érdekében teendő emez intézkedését, 
melvlyel egy régi óhaj valósulást nyer, kétségkívül min­
denki csak elismeréssel és örömmel veszi tudomásul. -

A nagy-kanizsai tanitói járáskörnek f. hó 11 én
N agy -Kanizsán a polgári iskola rajztermében tartott köz­
gyűlésén Ábrahám Gvula nagy kanizsai községi ’ kólái 
tani tó a történ« lemből, Morgenbesser János nagy-kani­
zsai polgári iskolai igazgató a szén- és vegyüíékciről 
tartottak sikerült s a járáskor helyeslésével találkozott,



gyakorlati előadást, melyért a közgyölés jegyzőkönyvi­
leg fejezte ki köszönetét az előadóknak. Hajgató 
Sándor járásköri elnök tiszttársaival együtt lemondván, 
a választás következőleg ejtetctt meg: Hoffmann Mór 
elnök, Schmidt József (Récse) alelnök, Weber Antal 
jcgvzo, Vary József pénztárnok. — A volt tisztikarnak 
ti évi buzgó működéséért jegyzőkönyvileg fejezte ki a 
közgyűlés köszönetét. —-

A fővárosi. Zala-Somogy és Veszprém-megye 
ifjúsága által alapított rBalatanvidéki kör“ e hó 9-én 
tartotta meg IV. évi rendes közgyűlését tagjainak élénk 
részvétele mellett. — A tisztviselők jelentései után, 
melyek a körnek ez évi működéséről adtak számot, a 
választást ejtették meg következő eredménynyel: Elnök: 
Zilaliy Simon, alelnök: Reinitz Izsó, pénztáros: Veisz- 
feld Dezső, ellenőr: Mendl Gyula, titkár: Sümegi Vil­
mos, jegyző: Bók Zalán Lajos, könyvtáros: Salamon 
Henrik, háznagyok: Goldschmied József és Darvas 
Sándor. Választmányi tagokká választattak: Brichta 
Bodanszky Bódog, Kaiser Jakab, Korda Gyula, Mendl 
Emil, Münz Mór, Sternberg Henrik, Veiszfeld Jenő és 
Ullmann Mihály. Póttagokká: Darvas József, Illés 
Samú és Sándor Pál. —

A zala-egerszegi jarasban a községi számvizsgáló 
gyűléseken az elnöki tiszttel a törvényhatósági közgyű­
lés által következő urak lettek megbízva: Briglevits 
Károly (Nemes-Apáti) Alibánfa, Gyűrűs, Lukafa, Vöcz- 
künd községekben, Sövegjártó Lajos (Ollár) Nemes- 
Apáthi, Zala-lstvánd, Pókafa, Szepetk, Hervatfa közsé­
gekben, Farkas Ferencz (Andráshida) Apáttá, Boldogfa,
< >la, Szt.-Erzsébethegy, Vorhota községekben, Cserián 
Károly (Alsó-Bagód) Andráshida községben, Szily Dezső 
(Botfa) Bessenyő, Csatár községben, Tőkésy Lajos 
(Bessenyő) Botfa, Boczföld, Bak községekben, Gaál 
Ferencz (N.-Lengyel) Bazita, Gellénháza, Kökényes- 
Miudszeut, Farkas József (Felső-Bagód) Vitenyéd, Büde, 
Bagod-Alsó, Bőrönd községekben. Orosz Pál (Bonczod- 
föld) Bagod-Felső, Hagyáros, Kávás, Z.-Szt.-György 
községekben, Marton Lajos (Zala-Lövő) Budafa, Csődé, 
Fernekág P.-8zt.-Péter, Salomvár, Zalapataka, Zala- 
mindszent községekben, Sipos József (Alsó-Bagód) Bon- 
czödtöld községiívn, Noszlopy Gyula (Z.-Szt.-Iván) Csács- 
Bozsok, Henye-Pető, Henye-Ördög, Pozva, Szt. Lőrincz 
községekben, Bab Ármin (Salomvár) Cséb, Keménfa 
községekben, Skublits Jenő (Zala-Egerszeg) Dobronhegy 
községben, Strausz Sándor (N.-Lengyel) Döbréte köz­
ségben, Kozáry Aurel (Zalabér) Dötk, Pakod közsé­
gekben, Csillagh Gyula (Ilóttó) Ebergény, Szett t-Mihály fa, 
l eskánd községekben, Farkas Sándor (Háshágy) Egy- 
házasbük, Zala-Lövő, Vaspör községekben, Hegedűs 
Károly (Ságod - Gébárt, Neszelej, Páli-kis, Páli nagy 
községekben, Kiss Sándor (Szt.-Mihályfa) Hóttó község­
ben, Babos Árpád (Salomvár) Háshágy községben, Cser- 
tán László (Nemes-Apáti) Kemend-Ollár, Szí.-Iván köz­
ségekben, 1 hassy Ferencz (Ságod) Kutas-nagy, Kutas 
kis. Kaszaháza községekben, Marton György7

ozseg
Községi es körjegyzők zsebnaptára 1887. évre 

jelent meg Budapesten Hornyánszky Viktor budapesti 
akadémiai könyvkereskedő kiadásában, szerkesztette 
Barta László fővárosi tanács jegyző és a „Községi Köz­
löny" szerkesztője. jMásodik évfolyam. Díszes piros vá­
szonkötésben ára 40 kr.

Taborszky es Parsch nemzeti zeneműkereskedé­
sében Budapesten, váczi utca 30. szám, megjelent: VA 
veteránok“ Bérezik Árpád fővárosi életképének összes 
kedvelt dalai. Enekhangra zongorakisérettel vagy zon 
gorára külön alkalmazta Aczél Kálmán. Ára 2 írt. A 
dalok a következők: 1. Hogyha szeretsz, (szerzé Her 
czenberger J.) 2. Hájjá rózsa, tuborazsa. 3. Hótól fehér. 
4. Kilyukadt a síingeit kendőm. 5. Ha szivemet. 0. Száll 
a madár. <. lisza partján szálldogál a fecske. 8. Kis 
pirittyó falu végén. 9. Tolikalap fejébe. 10. Nem leszek 
én mindig árva. (szerzé Sél lei.)

A Kepes Családi Lfpok 7. száma következő tar 
talommal jelent meg: Bertalan szerelme. (Elbeszélős foly­
tatás.) Prém Józseftől. — A menyei birodalom H, Osz­
kártól. Habarék. (Elbeszélés, folytatás.) Szendrőytől.

Alpesi i’ózsak. (Elbeszélés. B. J.-től.) — Modern jel­
lemképek. Egy modern Diogenesiől. —- A türelem rózsát 
terem. (Népies beszély.) Csiszér-Ugróczi Idától. — Kép­
magyarázat. — Mindenféle. Előfizethetni: Méhner Vil­
mosnál, Budapest, 1\ . kér. papnövelde-utca 8. szám. 
Egész évre ti frt, félévre 3 frt negyedévre 1 frt 50 kr-

Rath Mór kitűnő könyvkiadónk legújabban a kö­
vetkező olcsó kiadványokkal gazdagította irodalmunkat: 
A magyar nemzet családi könytárából kaptuk: II. Rá- 
húczy Ferenc emlékiratát a magyar háborúról 1703-tól 
végéig (1711.) Ötödik kiadás. Ára egy frt. — Továbbá 
b. Eötvös Józsof összes munkáinak végleges teljes kia- 
sából az I. füzetet, mely a nagy iró és költő „Gondo 
lataiw-val indult meg. Egy füzet 40 kr. Ugyancsak 
Arany dános nagy költőnk összes munkáinak harmadik 
végleges kiadását rendezte sajtó alá s mely nyolc nagy 
nyolcadrétü voskos kötetben vagy tiO füzetben jelenik 
meg. Egy-egy füzet ára 40 kr. A megjelent első füzet 
Arany kisebb költeményeit tartalmazza. —

Naptárak az I8b7. évre. A Pallas irodalmi és 
nyomdai részvénytársaság kiadásában az 1887. évre a 
következő naptárak jelentek meg: Pallas nacjy képes 
naptára, szerkesztette Benedek Elek. — II. évfolyam. 
Díszes kiállításban, gazdog tartalommal, címtárral- Ára 
egy trt. Köziyazyatási nemzeti kalendárium hivatalos 
es irodai használatra. Hivatalos acato1; nyomán szer­
kesztette Szántó József. ' • I. évfolyam. Á.ia 80 kr- — 
Joijász naptár ügyvédek bírák és közjegyzők számára 
szerkesztette bzanto József köz- és váltó ügyvéd XI. 
évfolyam. Ára cg . frt. Tárcanaptár 1887. évre. V. 
évfolyam. —

Ámbár Európának legfőbb orvosi tekintélyei meg­
vizsgálták s melegen ajánlották, és a legtöbb orvus ma- 
napAg ezt rendeli: még is akadnak kétkedők, kik nem

! birják magokat arra elhatározni, hogy a sokkal költsé- 
‘ gesebb szorek helyett, mint Rhabarbara. keserüviz, sulz- 

bergi cseppek stb. tegyenek egy kísérletet Brandt R. 
gyógyszerész svájezi labdacsaival (egy doboz ára 70 kr. 
a gyógyszertárakban) pedig meg vagyunk győződve, hogy 
azoknak kellemes, biztos és jótékony hatása mindenkit, 
még a legérzékenyebb természettel bírót is meg fog lepni 
s kielégíteni. A gyógyszertárban mindig Brandt R. sváj­
ezi labdacsait kell kérni s figyelembe veendő a doboz 
címlapján levő fehérkereszt vörös mezőben s Brandt R, 
névaláírása.

Nvilttér.

I

!
I

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS.

Fogadják leghálásabb köszönetünk nyilvá­
nítását mindazok, akik elfeledhetlen drága halot­
tunknak Kraxner Jánosné született Simmify 
Rozáliának gyászos elhalálozása alkalmával őszinte 
részvétüket nyilvánítani, a boldogultnak lelki üd­
véért tartott gyászmisén, valamint a gyászszertar­
táson megjelenni szívesek valának. — Részvételük 
enyhítette részben szivünk mély fájdalmát, melyet 
a Gondviselés keze reánk mért.

Zala-Egerszeg, 188ti. november 20.
A gyászoló család és a rokonok.

I

Köszönetnyilvánítás.
Akik feledhetlen kedves Ödönkénknek gyá­

szos elhúnyta alkalmával részvételüket nyilvání­
tani, a kis ártatlannak ravatalára koszorút küldeni 
s őt örök nyughelyére elkísérni szívesek valának, 
fogadják ez utón leghálásabb köszönetünket. — 
Szives részvétük enyhítő balzsamul szolgált meg­
sebzett szivünkre.

Zala-Egerszeg, 1 bő. november 19-én.

Udvardy Ignác és családja.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

8
m
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iMJíxWA zala-egerszegi plébánia, 

ü ház pincéjében többféle 6
Ó BÖKÖK

I hordókkal együtt eladatnak, gg

453. sz. 1886.
P-

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. í. 
ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
tapolezai tekintetes kir. járásbíróság 6158. tk. 188ti. 
számú végzése által Wolf A. es társának L.-szt.-miklósi 
lakos végrehajtató javára őzv. Jozsa György né es tár­
sai tapolezai lakósok ellen 9153 frt 25 kr. tőke, és en­
nek járulékai erejéig elrendelt zárlati végrehajtás alkal­
mával biróilag lefoglalt és 2238 írtra becsült 343 akó 
fehér és 30 akó vörös újborból álló ingóságoknak nyíl 
vános árverés utján leendő eladása elrendeltetvén, ennek 
a helyszínén vagvis Díszei községhez tartozó bácsi uzől- 
lőhegyben leendő eszközlésére l£S6-ik év december hü

4-ik napjának délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik s 
ahhoz a venni sznndékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árveré­
sen, az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a leg­
többet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1 xx I. évi 
LX. t. c. 108. íjában megállapított feltétel d; >z rin: 
lesz kifizetendő.

Kelt Tapolczán, I88ti ik évi november hó 15. 
napján.

Tlninszky Antal
kir. bir. végrehajtó.

.rXÍ* tíZtm. “

lária-Celli Oyomorcseppek, (
jeles hatású gyógyszer a k 
gyomor minden bántál- r 
mai ellen, és feliilnmllmt-{

<

h
I < 

< 
<

lan az étvágy liiánv. gyo­
mor gyengeség, roszszagu 
leheltet, szelek, savanvu 
felböfögés, kédika. gxo- 
mur-li nrn t, gyón ío végé s 
hugykfíki'pzodés. túlságos 
11 y a lka kv| ize •<!< s. sa rgn sú * >■ 
undor és hányás, főfájás 

™ (ha az a gyomorbed ered.) gvomorgörcs.
A székszorulat, a gyomornak túlterheltsége 
® étel és ital által, giliszta, lép- és májbefvg- 

ség. aranyeres bámtalmak ellen.
Egy üvegcse ára használati utasítással oiryütt kr. 
Központi szétküldési raktár mgvban és kioiiivben l
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BEADY KAROLY. ■f
„az őrangyalhoz“' eimzell gyógyszertárában Kremzivr-

ben, Morvaországban. »
Kapható: Zala-Égerszög, Keszthely Nagy Kanizsa. K. 

posvár, Mura-szombat, Tapolcza, Veszprém é s ego<z M, k 
gyarország gyógyszertáraiban ■

Dr. POPP I
illatos orvosi

növény szappan a •
vegytani lag aualysalva és Európa gvógvszeré-zi 4 
és orvosi karának számos jolesei által idisim-rvc. < 
mint legkitűnőbb és legjobb hatas a bőrre 1 
nézve, 18 év óta a legsikeresebb eredményt 4
mutat fel a börkí itesek minden nenn , kraft < 
keppen a bor - iszKeíeg, börszeniy. otvar j 
fejhamlás. fagydaganat. labizzadás <■> rüh «!h n <

Á i*ii »>0 k r. ~~ I
Br. BORI* J. <i. urnák. Becs 1. i-o iiilet.

BoginTgassv Nr. 2.
Miután én egv kiütést, mehet ti éven át 4 

hordtam, hasztalan gyógykezeltem 4 orvos által « 
végül az ön szappanéhoz fordultam, no-1 \ < r 4 
igen jónak találtam, s nem tudok (Jéggé liálás < 
lenni irányában.

En egyenesen önhöz fordulok , mivel a 4 
gyógyszertárból többfélét kaptam, <>l\ módim «
becsomagolva, mint az öné. de én azt hiszom. 1 
meg van hamisítva: az én kedves szép sötét- 4 
szürkeszappanomat csak öntől remélem megkapni. < 

Kérem a mellékelt összegén gyógyhatású j 
ÍS szappanabol küldeni, Tisztelettel <
^ Eninz AmnMe, Brernu Mähren }
^ KAPHATÓ : Z.-Egerszegen Kaszter S., Unger D.,
A? Szent-tirothou !>oti\ Betör, /\rs:.t/tr/i/rn líraim R..
>> Siimet/hen Stámliorszky L.. 75y ,<i|á/' r 
^ Also-Eendcan Kiss Bein. 2/nro Sz‘>m/nif/nin ]íulo> — 

Bela, I asvarotf Bortalanfi \ .. Éneimmlru líoi.r c* 
Béla és Somiéin old örököseinek gvngx szériává

* ba"- - 8
»I» 'ír*

iBsaf í@líessr:sL:j2!

Brünni szövetek ?
egy elegáns

őszi vagv tavaszi«1
öltönyrv

3"-0 meter hosszú ibuabolvb n. í
mimh-gyik vg.\ telje- lerti-F

ö I 1 ö ti \ r e , íim- i.i!
finom 4 frt sO kr 

igen tinóm 7 Irt 7.» 1, . 5
a leutinom.ib'i ío frt ."><( ’ ^

valódi
gvaj >jn.sző veti ío! \

i l,almcrst«o

TAKARÉKOS EuETES!
Intensiv világítással

irapható:
Rosenthái Ignác és fia

kereskedésükben
etszegea

téli kai
icist«o> <■> boj |i,is/tul E
libátokra met-nii- 5 tvi -'»V ■8 krtúl ő Írtig hanirpusztv! F 

terje 1.25 2.50 (üld bárkit 
postai utánvéttel a posz.'i

gyárraktár f.

»SIE<«EL-Z.lii!(tE.
BRÜNKEEN.

Figyelmeztefcs. F<-:;:i r ;í 
szövetei kitűnnek solid • 6

‘teljes kivitelük. \ alainii.t i. u n 
tartósságuk által Ismert a 

szilárdsága és nevezete - j 
tasi kv]iesseee keze.- kedik areal E 
hogy a legjobb an .gok r> pi.n $ 
tosan a küldött mii.la >, . : : á 
szállíttatnak Kivaaatr-' .• : úti 1 
cég küld mintákat ingyen < s jj 
hérmvntvv. %

Nyomatott őzv. Tahy Rozáliánál Zala-Egerszegen.
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Melléklet a „Zalamegye“ 1886. évi 47. számához.
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könyv és papír kereskedése Zala-Egerszegen
ajanljn gazdagon kiszerelt könyvkereskedését, melyet légii jakban a Franklin Tár- 
Mi at kiadványaival tetemesen gyarapítót,t, — a könyvek eredeti bolti árban 

számíttatnak ; papír, Írószer- s rajzeszköz gyári raktárát.

§-n értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges el­
helyezéséről kiállított szabálvszcrfi elismervényt átszol­
gáltatni,

Kir. járásbíróság telekkvi hatóság, AIsó-Lendván. 
1886. évi szeptember 14.

KARABÉLYOS
kir. jbiró.

4428. sz. 1886

r ; önd< nnuníí kis- ( s nagy alakit irodai, es levélpapírok, úgyszintén borítékok |
gvari raktára, legjobb gyártmányú fekete és színes tinták, kitűnő Írónők, réz- I Ül 
tollak, pecsetviasz. festékek s. at |

Legesinosabb diszlevélpapirok, alakokkal, virágokkal, jelvényekkel és mo­
nogrammal. úgyszintén legjobb minőségű sima levélpapírok dobozban és dísz- 
borítékban.

&

A lombffírészeti munkákhoz szükséges eszközök, fák- és minták a Wna- 
gvobb választékban. —

A tapolczai kir. járásbíróság mint telekkönvi ha­
tóság közhírré teszí, hogy Steiner Lipot végrehajtató 
nak Horváth Mari férf. Kovács Zsigmondné végrehaj­
tást szenvedő elleni 70 trt tőkekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. törvény 
szék fa tapolczai kir. járásbíróság) területén lévő s a 
tördeiniczi 34. sz. tljkvben f 56. hr. sz. a. felvett in­
gatlannak Kovács Zsigmondné szül. Horváth Marit il

Legszebb kivitelű olaj festménvü és n vom a tu képek 
anélkül — úgy aeélmetszetü képek.

arany keretben és

lető V3 ad részbeni jutalékára s miután ezen ingatlannak 
kikiáltási ára az 500 frtot meg nem haladja, az 1881. évi 
tiO. t. e. 156. ífattak rendelkezéséhez képest ugyanezen
mmatlantiak Horváth Julianna férj. Antal Perencnét és

ti
K ©

( gyvédi. közjegyzői, jegyzői, végrehajtói, egyházi és halottkémi kész nvom-
tatványok állandó raktára.

Nyomdai szakmába vágó munkák gyorsan és pontosan oszkö^oltetnok.
Lk'dai telszerelvények. díszmű-irőszerek es fényképalbumok gazdag választékban.

Postai megrendelések gyorsan es pontosan teíjesittetnek.

Kösz üzleti- és stizdasáizi hóiró kom voL.

Horváth Antalt illető 2 3-ad részbeni jutalékára is, tehát 
az egész 56. hr. számú ház, udvar és kertre 100 írt, 
továbbá a tördeiniczi 498. sz. tljkvben f 364—370 és 
452. hr. sz. a. felvett ingatlanoknak előbb Horváth Máin 
férj. Kovács Zsigmondiét illető 1 ;rad részére s a már 
hivatkozott törvényszakasz értelmében azoknak másik 
2 Vad részére is, tehát az egész f 364—370 és 452. hr. 
számú s jelenleg Rauch János nevén álló ingatlanokra 
és pedig a f 364 és 370. hr. számú szántóföldekre 
együttesen 194 trt s a 452. hr. számú rétre 14 trt 
ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elren
del te. es

2891. sz. tkv. 1886.

Árverési hirdetmény.
ható
ölt ám

‘hajtó
járult

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
‘f'ág közhírré teszi, hogy Zalamegye összesített tír- 

a vcgrelmjtatónak Pata József dobrii lakos vég- 
lsI szenvedő elleni 92 frt 44 kr. tőkekövetelés és 
kai iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai 
trásbiróság területén levő, Dobri községben fekvő, 

»ni 46. sz. tjkvben A 11—9. sorsz. a. felvett és 1 (; 
en Kata József nevén álló, az adó alapján 492 írtra 
k ingatlanok, a hozzá tartozó legelő és erdő joggal 
>á ugyanazon tjkvben foglalt és szintén 1 j; rész- 

,en alperes nevén álló A f 1—7. sojsz. alatti 55 frt, 10

kit

a dob
részű

trt, 51 trt, 40 írt, 23 fit, 56 írtra becsült ingatlanokra 
az árverést 492 írt, 55 trt, 10 frt, 51 trt, 40 frt, 23 
frt, 50 frt és 55 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban elrendelte, hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 
az 1886. évi december hó 4-ik napján délelőtti 
10 Órakor Dobri községbiró házánál megtartandó nvii- 
vános árverésen a megállapított kikiáltási áron aiúí is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs - 
árának 10"/„-át vagyis 49 frt 20 kvt. 5 ftt 50 krt, 1 
frt, 5 frt 10 krt. 4 frt, 2 trt 30 krt, 5 trt 60 krt és 
5 frt 50 krt készpénzben, vagy az 1881. 60. t. e. 42. 
8-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi

bogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886.

tovább
iiov. 1 -én 3333. sz. a. kelt m. kir. i gazságügy miniszteri
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a 
kiküldött. kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t. c. 170.

évi december ho Ibik napján délelőtt 10 orakor a tőr
demiczi községháznál megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10" „ át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. 
t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
é\ I november lió ben 3333. szám alatt kelt igazságügy- 
miniszteri rendelet 8. ipában kijelölt óvadék képes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
évi LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bÍróságnál időleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

1 apolezán, 1886. évi szeptember hó 23.án. Kir. 
járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

OSZTER HUBER 
kir. aljbiró.
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297. sz. v. 1886.

Árverési hirdetmény.
Álulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. e. 102. 
3-a értelmében ezennel közhírré teszí, hogy a zala-eger- 
jzegi kir. járásbíróság 5701. szánni végzése által ld- 
rary Ferenc körmendi lakos végrehajtató javára Be- 
zerédy Miklósné és férje söjtöri lakósok ellen 180 frt 
tőke és ennek járulékai erejéig elrendelt kielégítési vég­
rehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 400 Írtra be­
csült egy almás szürke és egy sötétpej szőrit hámosló, 
és egy hajtó kocsiból álló ingóságoknak nyilvános ár 
verés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a 
helyszínén vagyis alperesek söjtöri lakásán leendő esz­
közlésére 1886-ik év november hó 25-lk napjának 
délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi 
LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becs­
áron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §.ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1886-ik évi november hó 
13. napján.

Németh Sándor,
kir. bírósági végrehajtó.

358. 1886 .

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 60. t. c. 

102. §-a értelmében közhírré teszi, hogy az alsó lendvai 
kir. járásbíróság 3449. 1886. sz. végzése folytán, a m. 
kir. államkincstár javára, Babolcsay Sándor kir. já- 
rásbirósági volt írnok ellen 305 frt 8 kr. és ennek já­
rulékai erejéig elrendelt, s Alsó-Lendván, és Szentgyörgy- 
völgyön teljesített zárlati végrehajtáskor lefoglalt es 
825 írtra becsült ingóságok, és függőtermények; jelesen: 
Szobabeli bútorok, konyha eszközök, ágyi, asztali ru­
hák, 2 ló, két db. szarvas marha, két sertés, egy sze­
kér, egy kocsi, s egyéb házi, és gazdasági eszközök, 
és függő termények nyilvános köz árverésen, azonnali 
készpénz fizetés mellett eladatnak és pedig: Alsó-Lend­
ván lefoglalt ingóságok Alsó-Lendván 1886. évi no­
vember 24-én d. e. 9 órakor, a Szentgyörgy-völgyén 
lefoglalt ingóságok, és függő termények pedig Szeut- 
gvörgy-völgyén a helyszínén 1886. évi november 25-ik 
napján d. e. 10 órakor adatnak el.

Kelt Alsó-Lendván, 1886. november 6.
ZAKÓ DÁNIEL

1t-Í 1« kín vÁírrpliuifó

3264. sz. 1886.

Árverési hirdetmény.
A tapolezai kir. járásbíróság mint telekkönyvi ha 

tóság közhírré teszi, hogy Dienes Sándor végrehajta 
tónak Káli Márta férj. Kardos Józsefné s társai .vég­
rehajtást szenvedő elleni 100 frt tőkekövetelés és járu­
lékai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. 
törvényszék (a tapolezai kir. járásbíróság) területen lévő 
s a tapolezai 690. sz. tljkvben f 1 3. sor. sz. a. fel­
vett ingatlanoknak Káli Márta férj. Kardos Józsefnél, 
Káli Vincét és Káli Rozália férj. Káli Józsefnél illető 
tele részbeni jutalékára és pedig a 753. hr. szánni ház 
nak felére 308 frt; a 756. hr. számú kertnek fejére 2 
frt 50 kr. s a 847. hr. számú kertnek felére 50 kr. 
ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elren­
delte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. 
évi december hó 10-ik napján dél e. IO órakor alól 
irt járásbíróság hivatalos helyiségében megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
beesárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1 s8l. 
november hó l-én 34.33. sz. a kelt igazságügy miniszteri 
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékkepes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előle - 
ges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Tapolczán, 1886, június hó 22-én. Kir. járásbíró­
ság: mint telekkönyvi hatóság. 

b USZTERHUBER
kir. alj.biró.

A szombathelyi püspök (I Méltóságának 
kegyurasága alatt álló zala-egerszegi plébánia 
tulajdonát képező, Zala-Egerszeg város terüle­
tén a Zala folyóra épült, két egyenként 3 ke­
rékre járó vizi malom, az úgynevezett Gömbös 
malom és Kis malom az azokhoz tartozó épü­
letek- és földekkel együtt örök áron eladatni 
fognak. Venni szándékozók folyó 1886. évi de- 
CZember 20-áig nyújtsák be ajánlataikat 1 ek. 
Májéi* Ákos püspöki uradalmi számtarté> úr­
hoz. — Szombathely püspök vár czimezve. — 
kinél a bővebb felvilágosítások is megtudhatók.
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